

# А ГОД БЫЛ ИНТЕРЕСНЫМ...

*Совсем немного времени осталось до наступления 2017 года. Каким он будет: легким или сложным, позитивным или не очень, спокойным или насыщенным событиями – покажет время. Пока же давайте вспомним год уходящий и узнаем у студентов и преподавателей нашего университета, чем для них он был знаменателен?*

**Николай Тимофеевич Воробьёв, доктор физико-математических наук, профессор, заведующий кафедрой алгебры и методики преподавания математики:**

– Этот год был очень насыщенным и продуктивным для нашей кафедры. Мы успешно справились со всеми стоящими перед нами задачами как в науке, так и в учебной работе. Вместе с коллегами нам удалось успешно завершить пятилетнее задание по государственной программе научных исследований «Конвергенция» и на конкурсной основе войти в число исследователей по этой программе на следующие пять лет (2016 – 2020 гг.).

Год был знаменателен еще и тем, что я был приглашенным профессором в Университете науки и технологий Китая, где работал совместно с китайскими учеными, постдокторами китайского университета и аспирантами. Отмечу, что с китайской стороны мы дружим уже более 20 лет, у нас есть совместные научные работы по математике в самых престижных журналах мирового уровня. А недавно я получил ценный подарок – книгу известного китайского профессора, куда вошли десять моих теорем с доказательствами. Книга издана ведущим международным издательством «Springer».

Приятно было также узнать, что я стал обладателем почетного звания «Человек года Витебщины-2015». В семейном плане радуется то, что у меня появилась внучка.

**Яна Богатырёва, студентка 4 курса филологического факультета:**

– Год уходящий был насыщен событиями. Он подарил мне новые знакомства, эмоции и впечатления. Запомнились и победа филологического факультета на фестивале художественного творчества студентов «Хит-парад», и работа летом в качестве корреспондента на международном фестивале искусств «Славянский базар в Витебске», и осенняя стажировка в городе Зелена Гура в Польше. Спасибо моим друзьям, которые всегда были готовы поддержать и помочь.

**Светлана Ивановна Денисова, кандидат биологических наук, доцент, доцент кафедры зоологии:**

– Уходящий 2016 год был особенным: мне исполнилось 70 лет, я была награждена знаком «Отличник образования» и выпустила монографию «Взаимоотношения китайского дубового шелкопряда с кормовыми растениями в Беларуси». Сейчас я работаю над научным проектом Белорусского республиканского фонда фундаментальных исследований.

Очень порадовали меня студенты: на протяжении года они все старались, учили, отвечали. Уверена, что наступающий год будет не менее плодотворным.

**Олеся Николаевна Астапкович, начальник отдела охраны труда и безопасности:**

– 2016 год для меня был весьма насыщенным. Летом я закончила магистратуру в нашем университете по специальности «Образовательный менеджмент» и защитила магистерскую диссертацию на тему «Нормативные и психолого-педагогические основы эффективного управления охраной труда в классическом вузе». А буквально на днях получила диплом о переподготовке по специальности «Педагогическая деятельность специалистов» на базе Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка.

В будущем хочу и дальше совершенствовать свои знания английского языка и компьютерной грамотности.

**Андрей Александрович Сухарев, доцент, заведующий лабораторией правового информирования:**

– Накануне Нового года вспоминается только хорошее. Плодотворно в уходящем году поработала лаборатория правового информирования. Студенты, которые учатся на юридическом факультете и являются сотрудниками нашей лаборатории, посещали школы и выступали перед ребятами по различным правовым вопросам. Причем в этом году мы совершили рекордное количество выходов в учреждения образования Витебска и районов области (больше 80) и поделились своими правовыми знаниями с 2000 школьников.

Зародилась у нас и новая традиция: вместе с адвокатами и преподавателями факультета проводить в школах дни правовых знаний и целый день бесплатно консультировать учителей, учащихся и их родителей. И, конечно, важное событие для нашего факультета в уходящем году – переезд в главный корпус.

Лично для меня 2016 год был знаменателен еще и тем, что увидела свет моя книга «Беларусь северная». Уверен, что следующий год будет ничем не хуже нынешнего.

**Анастасия Красовская, магистрант художественно-графического факультета:**

– За 2016 год произошло так много всего, что сразу и не вспомнишь. Летом я сдала государственные экзамены, получила диплом о высшем образовании и поступила в магистратуру. Новый этап начался и в личной жизни: я вышла замуж. Что касается творчества, то я работала над дизайном обложки для музыкального диска и рисовала иллюстрации к детским сказкам. Потрясающая новость пришла из Сербии: в номинации «Книжная иллюстрация» на выставке-конкурсе «Неделя современного искусства» моя работа заняла первое место.

В целом, 2016 год был хорошим. Я побывала в Москве и Санкт-Петербурге, познакомилась с интересными людьми: поэтом Александром Серовым, писательницей Маиной Боборико, дизайнером Олегом Кончугой, иллюстратором Антоном Ломаевым.

**Подготовила Елизавета ЯСЮКЕВИЧ,  
студентка 3 курса ФлФ.**